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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
quarenta e quatro minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e
vinte e dois, realizou-se a DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS,  secretariado pelos Vereadores
LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e segundo
secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS SANTOS,
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, JOSÉ CORREIA
DA SILVA NETO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE
SOUZA, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, RICARDO MESSIAS BARBOSA e RUTH DE
FREITAS CUNHA, e com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, sendo a presença
dos vereadores computadas através do registro eletrônico e, em havendo número legal, o
presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia
Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pelo Vereador Renato Luis
Fontes Cardoso. Passou-se ao Expediente: PROJETO DE LEI Nº 39/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre alteração do inc. I do art. 3º da Lei nº 4.005, de 16 de
março de 2021, que altera dispositivos do Conselho Municipal de Política Cultural - CMPC do
Município de Mairiporã; PROJETO DE LEI Nº 40/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de
2025; PROJETO DE LEI Nº 41/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre
a concessão de uso de bem público para a gestão da propriedade da municipalidade, localizada
no Bairro das Lavras, no “Sítio São Vicente", sede da AMAM; PROJETO DE LEI Nº 37/2024 –
RENATO LUIS FONTES CARDOSO - Institui o “Torneio Comércio e Indústria de Futsal –
Mairiporã”; REQUERIMENTO Nº 7/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Informar
os motivos dos profissionais de enfermagem concursados que trabalham na UPA Masuo Osato
não receberem os valores correspondentes aos plantões realizados; lido, foi posto em discussão
e votação, sendo rejeitado com o voto favorável do Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas e
a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O Vereador Marco Antonio Ribeiro Santos
solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Célia de
Oliveira Chama Giannasi e da senhora Tânia Rodrigues de Oliveira; o Vereador Doriedson
Antonio da Silva Freitas pelo falecimento da Senhora Rosangela e o Vereador Nilber pelo
falecimento da Senhora Cecília Ribeiro Lopes Pereira. Conforme determina o parágrafo único do
art. 218 do regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte
forma: NIL DANTAS de nºs 239 a 241; VALDECI FERNANDES de nºs 242, 243 e 254; RICARDO
MESSIAS BARBOSA de nº 244; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de nºs 245 e 248; CICERO
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PEREIRA DOS SANTOS de nº 246; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA de nºs 249 e
250; JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO de nº 251 e MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS de nºs
252 e 253. O vice-presidente assumiu. MOÇÃO DE APELO Nº 23/2024 – NIL DANTAS –
  Solicitando estudos, visando a concessão do adicional de insalubridade à categoria de
merendeiras de Mairiporã;  lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada com a
ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O presidente reassumiu. O Vereador Nilber
Rosemberg Ladeia de Souza solicitou a retirada da   MOÇÃO DE APELO Nº 24/2024, de sua
autoria. MOÇÃO DE APELO Nº 25/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS –
  Solicitando providências, com urgência, para a instalação de um dengário; lida, foi posta em
discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O
presidente informou que estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra. Foram lidas as
correspondências recebidas: ofício do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do
Município de Mairiporã, parabenizando e agradecendo os vereadores pela aprovação do projeto
de lei que possibilitou a reforma administrativa do instituto; comunicado do Vereador Ricardo
Messias Barbosa, quanto a sua filiação formal junto ao PODEMOS; comunicado do Vereador
José Correia da Silva Neto, quanto a sua filiação formal junto ao PSD e comunicado do Vereador
Renato Luis Fontes Cardoso, quanto a sua filiação formal junto ao MDB. De acordo com o art.
149 do regimento interno, usaram da palavra os Vereadores: RENATO LUIS FONTES CARDOSO
que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando a manutenção das luminárias no
cruzamento da Estrada Tahira Eki com a Rua Osvaldo Rodrigues, Capoavinha; VALDECI
FERNANDES; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS que solicitou à Mesa enviar ofício ao
senhor prefeito, informando os motivos pelos quais os auxiliares e técnicos de enfermagem, bem
como os enfermeiros, todos concursados que trabalham na UPA - Masuo Osato - Terra Preta -
estão trabalhando plantões a mais e não recebendo o correspondente.  O Vereador Doriedson
Antonio da Silva Freitas solicitou que constasse em ata que vários munícipes questionam o
motivo pelo qual o Chat da Câmara está desativado e que ele sempre responde que não depende
dos vereadores e sim da presidência. O presidente respondeu que também foi questionado e que
a Procuradoria da casa informou que todas as reuniões são transmitidas dentro da transparência
e que a opção do Chat  não é obrigatória e segue o parecer da Procuradoria da Casa. NILBER
ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito,
solicitando ao departamento competente, patrolar e cascalhar a Estrada Mário Cambaúva do
Nascimento, Capim Branco; RICARDO MESSIAS BARBOSA e FERNANDO RACHAS RIBEIRO
que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando ao departamento competente,
pavimentar a Estrada Mário Cambaúva do Nascimento, Capim Branco. Nesse momento foi
observado um minuto de silêncio, conforme solicitado anteriormente. Nesse momento houve uma
paralisação na reunião. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 24/2024 –
GILBERTO TADEU DE FREITAS - Dispõe sobre denominação de Rua JOÃO AILTON ALVES a
atual Rua Dois e de Rua CANDIDO LOURENÇO o atual trecho 2 da Rua Sete, no Bairro Vila
Machado;  lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador
Gilberto Tadeu de Freitas. Abertas as inscrições para a Explicação Pessoal. Passou-se à
EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram uso da palavra na Explicação Pessoal o Vereador
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS. Não havendo mais vereadores para fazerem uso da
palavra, o presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no dia vinte e três de
abril, no horário regimental e deu por encerrada a presente reunião, às dezenove horas e vinte e
cinco minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária
mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo presidente NIL DANTAS, pelo
vice-presidente FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA, por mim, que digitei, Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli
Costa, Diretora Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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